

Rotary



Glavna skupština Izvršnog odbora Komiteta međudržavne suradnje (EC ICC – Executive Council Inter-Country Committees) od 20. do 22. travnja 2018. u Varšavi u Poljskoj

Glavna skupština Izvršnog odbora Komiteta međudržavne suradnje (EC ICC – Executive Council Inter-Country Committees) održana je od 20. do 22. travnja 2018. u Varšavi u Poljskoj te je okupila više od 40 ICC koordinatora iz cijelog svijeta, uključujući i predstavnike SAD-a, Velike Britanije, Kanade, Rusije, Tunisa, Turske i mnogih europskih zemalja.

Nakon što su predsjednik EC ICC-ja Poljak Andrzej Ludek te njegov zamjenik i nasljednik Rumunj Ovidiu Cos otvorili skup, pozvane prezentacije imali su predstavnici Rusije, Kanade, Njemačke i Hrvatske. Predstavnik ICC-ja Rusija prezentirao je značajke i aktivnosti jedinog distrikta Ruske Federacije koji broji ukupno oko 800 članova rotarijanaca, dok je koordinatorica Kanade govorila o mnogobrojnim kanadskim distriktima te o njihovu trenutačnom svojevršnom nerazumijevanju ICC povezivanja, koje se drastično mijenja ususret svjetske konvencije RI-ja u Torontu u lipnju ove godine, u sklopu koje će po prvi put biti održana i skupština EC ICC-ja s gala večerom te popratnim reklamnim štandovima. Predstavnik Njemačke u svojem je nadahnutom govoru

Rotary



Inter-Country Committees
Comités Inter-Pays

ponovio važnost artikuliranja ICC suradnje koja u današnjem svijetu ponovno dolazi do izražaja i u vrhu je interesa rotarijanskog pokreta, posebice zbog trenutačne geopolitičke situacije u svijetu, te je najavio zenit popularnosti ICC aktivnosti na konvenciji RI-ja u Hamburgu 2019. godine.

Prijatelj Nikica Daraboš, kao ICC koordinator zemlje s najvećim pomakom u aktivnosti jedne nacionalne ICC koordinacije, dobio je priliku prezentirati svojevrсни hrvatski ICC know-how. Uz prikaz povijesti i sadašnje ICC aktivnosti u Hrvatskoj, prezentirao je način stvaranja i širenja kvalitetne mreže članova ICC koordinacije utemeljene na imperativu komunikacije svakog hrvatskog rotarijanca i Rotary kluba s prijateljima iz inozemstva. Posebice je naglasio da, uz dokumentiranje bogate prošlosti međunarodnih odnosa hrvatskih klubova, organiziranja izmještenih sastanaka nacionalne ICC koordinacije radi širenja ideja te potom osobnog pružanja edukacije o ICC-ju na sastancima većine hrvatskih klubova, bitnu stavku hrvatskog ICC know-how projekta čini povezanost u radu s TRF odborom Distrikta 1913.

Kroz opis tzv. formule uspjeha TRF + ICC = GG2 prezentirao je međunarodnoj javnosti projekte koje nude hrvatski TRF odbor i Rotary klubovi: jedriličarske regate RC-a Zadar i Fiumanku RC-a Rijeka, STEM centar varaždinskih klubova, projekt Prvi osmijeh RC-a Zagreb Maksimir za nabavku endoskopa za Kliniku za pedijatriju KBC-a Zagreb, kamp Ljetna škola Nikola Tesla RC-a Zagreb te projekt RC-a Zagreb Donji grad o prevenciji i pomoći pri liječenju dječjih respiratornih bolesti Klinike za dječje bolesti Zagreb.

Naravno, prezentirana budućnost djelovanja hrvatske ICC koordinacije usmjerena je i dalje prema razvijanju mira i novih prijateljskih odnosa u našoj zemljopisnoj okolini s Makedonijom, Kosovom, Bosnom i Hercegovinom te Albanijom, ali i interkontinentalno s Korejom, Indijom i Južnoafričkom republikom, a sve u smjeru pomoći i u projektima od interesa inozemnih pri-

jatelja. Tijekom bogate diskusije nakon iznimno dobro prihvaćene prezentacije naš je ICC koordinator imao prilike navesti i hvalevrijedan pomak u podršci budućeg vodstva Distrikta 1913 u vidu sudjelovanja ICC koordinacije u budžetu distrikta u novoj rotarijanskoj godini te najavio organizaciju jakog ICC skupa na DC-u našeg distrikta u svibnju 2019. godine u Puli. Također, tijekom konvencije prijatelj Daraboš imao je više bilateralnih razgovora o ICC suradnji, posebice s koordinatorima iz SAD-a, Rusije, Kanade, Belgije, Turske i Tunisa.

Nakon iznimno kvalitetnih radionica o marketingu, jačanju i implementaciji Smjernica ICC suradnje, održana je gala večera te potom, sljedećeg dana, Generalna skupština EC ICC-ja gdje su potvrđene daljnje aktivnosti u 2018. godini na sastancima u Torontu, Nürnbergu, Jordanu i Bukureštu. ◀